

平成31年度 第1回 連 合 会 議 事 録

場 所	桔梗が丘市民センター 大会議室
日 時	平成31年4月20日(土) 18:30～21:20
出 席 者	出席44名：代表幹事・新自治会長・区長25名、退任自治会長・区長10名、委員長・5名、大垣副会長、木村センター長、松岡会計統括責任者、事務局：1名 欠席2名：委員長2名
<p>会長挨拶</p> <p>・名張市社会福祉協議会より 各種募金依頼について他</p>	<p>山本副会長が司会を務め会議が始まった。</p> <p>&lt;辻森会長&gt; お忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございます。本日は新しく就任される自治会長さん、区長さん、また、退任される自治会長さん、区長さんに集まっていただきました。退任される自治会長さん、区長さん、在任中、色々な課題について真摯に検討していただき、本当にありがとうございました。新しい自治会長さん、区長さん、今後ともいろんな課題が出てくると思いますが、積極的なご意見をいただいて、前を向いて進みたいと思いますので、宜しくお願いします。</p> <p>&lt;山本副会長&gt; 名張市社会福祉協議会から奥村会長と野木地域福祉係が1年間の活動報告と各種募金の協力依頼にいられています。</p> <p>&lt;奥村会長&gt; 社会福祉協議会の活動に対するご支援ご協力に対しお礼の挨拶があった。 ○配布資料「社会福祉法人 名張市社会福祉協議会のご案内」に沿って説明があった。</p> <p>&lt;野木地域福祉係&gt; ○配布資料「名張市社会福祉協議会2019年度各種資金募集一覧」及び「各種資金募集のお願い」に沿って説明があった。</p> <p>&lt;辻森会長&gt; 社会福祉協議会は赤ちゃんから高齢者まで幅広く、色々な活動を行ってられます。自治連合会の活動に於いても社会福祉という専門的な立場から、色々とおアドバイスやお知恵をいただき応援をしてもらっております。今後も地域福祉の向上のため、募金等のご協力をお願い申し上げます。</p>



<p>決議事項</p> <p>1. 平成31年度自治連合会幹事の承認について</p> <p>2. 平成31年度自治連合協議会理事、監事の承認について</p>	<p>&lt;山本副会長&gt;</p> <p>本日は年度初めでありますので、事業報告の説明に理事の皆さんも出席しています。皆様の自己紹介と退任される自治会長・区長の方から一言ご挨拶をお願いします。</p> <p>代表幹事、自治会長、区長、理事の自己紹介と挨拶があった。</p> <p>&lt;大垣副会長&gt;</p> <p>○総会資料P35「桔梗が丘自治連合協議会理事交替の承認に関する件」に沿って提案があった。</p> <p>今回第2ブロックの富島氏、第4ブロックの中西氏がブロック幹事を退任されます。そして新たに第2ブロックの幹事として中西雅文氏、第4ブロックの幹事として松波久子氏が就任され、同時に自治連合協議会の理事に就任していただく事になります。</p> <p>福森氏、植野氏両監事が退任されることになりました。新に監事として、元桔梗が丘公民館館長の中村満氏、西6番町の自治会長をされていた山崎有三氏が就任され、同時に自治連合協議会の理事に就任していただく事になりました。ご承認の程、宜しくお願いします。</p> <p>議長より「平成31年度自治連合協議会理事、監事の承認について」に関して意見を求めたが、特に意見はなく、総会に諮ることについて挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。</p>
<p>3. 平成30年度各委員会・部会事業報告について</p> <p>&lt;意見交換&gt;</p>	<p>&lt;大垣総務委員長&gt;</p> <p>○総会資料P4～P5「平成30年度事業報告 総務委員会」に沿って説明があった。</p> <p>&lt;阪本企画運営委員長&gt;</p> <p>○総会資料P6～P7「平成30年度事業報告 企画運営委員会」に沿って説明があった。</p> <p>&lt;北森広報委員長&gt;</p> <p>○総会資料P8～P9「平成30年度事業報告 広報委員会」に沿って説明があった。</p> <p>・来年4月に新桔梗が丘中学が開校予定ですが、その間の校区再編準備委員会の会議の推移、詳細等の中間報告を広報誌に掲載していただきたく思います。</p> <p>&lt;辻森会長&gt;</p> <p>→校区再編準備委員会は今まで2回開催されています。3回目が5月12日に開催予定ですが、途中段階で広報誌に記事を掲載することは差し控えたい。本日</p>



の報告事項5の資料にもありますが、1回目・2回目の会議の流れや、要望に対する市の対応、これについては全部この連合会にまず話をさせていただきます。最終的には広報誌に記事を掲載すると思いますが、途中経過については、連合会・理事会で全てオープンに話をいたします。

・理解致しましたが、住民の方にお知らせ出来る情報はその都度広報誌に掲載していただければと思います。

<辻森会長>

→分かりました。

議長より3委員会の「平成30年度事業報告」に関し、他に意見を求めたが意見はなく、この内容で総会に諮ることについて挙手による採決を決め、採決の結果、全員賛成で承認された。

<吉村健康推進部会長>

○総会資料P10～P12「平成30年度事業報告 健康推進部会」に沿って説明があった。

<富島幹事（廣岡住民交流部会長が欠席のため）>

○総会資料P13～P14「平成30年度事業報告 住民交流部会」に沿って説明があった。

<島田教育文化部副会長（竹原教育文化部会長が欠席のため）>

○総会資料P15「平成30年度事業報告 教育文化部会」に沿って説明があった。

議長より健康推進部会、住民交流部会、教育文化部会3部会の「平成30年度事業報告」に関し意見を求めたが、特に意見はなく、この内容で総会に諮ることについて挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。

<武中生活安全部会長>

○総会資料P16「平成30年度事業報告 生活安全部会」に沿って説明があった。

・最近、高齢者の運転操作ミスによる交通事故が増えています。生活安全部会でも防犯活動以外に警察等の協力を得て、高齢者を対象とした交通安全講習の開催等を行ったら良いと思います。

→前向きに検討します。

<辻森会長>

→ご意見ありがとうございます。この問題は生活安全部会だけの問題ではありません。地域の今後の大きな課題として、高齢者だけでなく車を運転される方を対象に啓発のために、市民センターでの講演会の開催等を含め色んなかたちの

<意見交換>



<p>4. 平成30年度プロジェクト事業報告について</p>	<p>対策を行う必要があると考えます。検討して行きたいと思っております。</p> <p>・「春の交通安全週間」が5月から始まりますし、昨日あたりに配布された市の広報誌の一面に交通安全の特集が掲載されていました。我々も交通安全に心掛けたいと思っております。</p> <p>・資料の5. 桔梗が丘の危険個所の解消、改善の取り組みを促進とありますが、具体的な場所やどの様にして改善したのかを教えてください。</p> <p>→以前は防犯パトロール中に道路上の「止まれ」等の表示が消えかかっている個所をチェックして、警察の方に写真を提出して改善をお願いしていましたが予算等の関係で対応が難しいとの事でした。最近では地域と小中学校が共同で危険個所の点検を行っている。</p> <p>・元桔梗が丘高校は現状、災害時に第一次避難所になっていますが、この一年間もその状態が継続されるのですか？</p> <p>&lt;辻森会長&gt;</p> <p>→継続されます。</p> <p>議長より生活安全部会、快適環境部会、地域福祉部会3部会の「平成30年度事業報告」に関し、他に意見をもとめたが意見はなく、引き続き3部会の「平成30年度事業報告」を、この内容で総会に諮ることについて挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。</p> <p>注) 快適環境部会、地域福祉部会については3月の連合会において承認されている。</p> <p>&lt;辻森会長&gt;</p> <p>各委員会・部会のご報告、ありがとうございました。</p> <p>桔梗が丘のまちづくりは各自治会と部会・委員会の活動で成り立っています。先ほど、ご意見にありました交通安全対策や危険個所の改善等、問題を共有しながら、各自治会で対応するものなのか、協議会で対応するものなのかを、広い観点で全体を見ながらやって行きたいと思っております。自治会と部会・委員会が協力し合って、桔梗が丘のまちづくりを行っているという事のご理解をよろしくお願い申し上げます。</p> <p>&lt;大垣総務委員長&gt;</p> <p>○総会資料P23～P28「平成30年度“ほっとまち”プロジェクト事業報告及び特別会計決算の承認に関する件」に沿って説明があった。</p> <p>議長より「平成30年度プロジェクト事業報告」及び決議6 2)「平成30年度特別会計報告」に関し、意見を求めたが特に意見はなく、この内容で総会に諮ることについて挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。</p>
--------------------------------	---





<p>5. 平成30年度市民センター事業報告について</p>	<p>&lt;木村センター長&gt;  ○総会資料P31「平成30年度市民センター事業報告」に沿って説明があった。</p> <p>議長より「平成30年度市民センター事業報告」に関し、意見を求めたが特に意見はなく、この内容で総会に諮ることについて挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。</p>
<p>6. 平成30年度会計報告及び会計監査結果について</p>	<p>&lt;松岡会計統括責任者&gt;  ○総会資料P21～P28「平成30年度協議会会計決算書」及びP32～P33「平成30年度市民センター会計決算書」に沿って説明があった。</p> <p>&lt;福森監事&gt;  ○総会資料P29「平成30年度協議会会計決算監査及び業務監査報告書」及びP34「平成30年度市民センター会計決算監査及び業務監査報告書」に沿って説明があった。</p> <p>議長より、「平成30年度協議会会計決算書」及び「平成30年度市民センター会計決算書」に関し、意見を求めたが特に意見はなく、この内容で総会に諮ることについて挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。</p>
<p>7. 平成31年度事業計画変更内容について</p>	<p>&lt;大垣副会長&gt;  事業計画については先月にご承認をもらっているのですが、予算額等の一部に変更があります。</p> <p>○添付資料「平成31年度事業計画変更内容」に沿って説明があった。</p> <p>議長より「平成31年度事業計画変更内容」に関し、意見を求めたが特に意見はなく、変更した内容で総会に諮ることについて挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。</p>
<p>8. 平成31年度会計予算（案）について</p>	<p>&lt;松岡会計統括責任者&gt;  ○総会資料P50「平成31年度協議会会計予算書（案）」及びP58「平成31年度市民センター会計予算書（案）」に沿って説明があった。</p> <p>議長より「平成31年度協議会会計予算書（案）」及び「平成31年度市民センター会計予算書（案）」に関し、意見を求めたが特に意見はなく、この内容で</p>



<p>報告事項</p> <p>1. 平成30年度桔梗が丘自治連合会決算報告</p> <p>2. 平成31年度区長・自治会長・評議員</p> <p>3. 平成31年度民生委員・児童委員の一斉改選について</p> <p>4. 年間予定表</p> <p>5. 第3回校区再編準備協議会検討資料報告</p>	<p>総会に諮ることについて挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。</p> <p>&lt;山本副会長&gt; 協議会特別会計については、先程のプロジェクト事業報告の中でご承認をいただいたので除かせていただきました。</p> <p>&lt;松岡会計統括責任者&gt; ○添付資料「平成30年度 桔梗が丘自治連合会会計報告」に沿って説明があった。 大垣副会長より会費・定期預金についての補足説明があった。</p> <p>&lt;大垣副会長&gt; ○添付資料「平成31年度区長・自治会長・評議員」に沿って説明があった。 4月19日に事務局から総会の案内の葉書を送付いたしました。総会の冊子も事前に配布させていただく予定で、前もって読んでいただいたうえで、総会への出席をお願いしたいと思っております。くれぐれもご協力の旨を各評議員さんにお伝えください。</p> <p>&lt;辻森会長&gt; ○添付資料「平成31年度 民生委員・児童委員の一斉改選について」に沿って説明があった。 前回の連合会に於いて民生委員・児童委員の改選スケジュールについて質問がありました。市の福祉子ども部医療福祉総務室に確認しているのですが、まだ県からは詳細な情報が来ていないとのこと。31年2月13日付けの資料を添付致しましたが、この資料の裏面に前回（平成28年）のスケジュールが記載されています。前回のスケジュールを参考にして民生委員・児童委員の推薦をしていただければと考えています。5月には正式な書類が市から届くと思いますが、届き次第各自治会長・区長の方々にお渡しさせていただきます。</p> <p>&lt;事務局&gt; ○添付資料「年間予定表」に沿って説明があった。</p> <p>&lt;山本副会長&gt; 表題の第3回を削除して「校区再編準備協議会検討資料報告」に訂正してください。</p> <p>&lt;辻森会長&gt;</p>
---	--



	<p>○「校区再編準備協議会検討資料」に沿って説明があった。</p> <p>今迄に第1回・第2回の会議が行われました。前回の連合会で学校教育部会の校区再編準備委員会の議事録をいただいたのですが、内容が時系列的に書かれておらず解りずらいため、時系列に沿った報告書の再提出をお願いしました。そして、5月12日の第3回の会議でその報告書を元に中身の議論を行いたいと伝えてあります。</p> <p>1. 通学路安全対策（案）</p> <p>桔梗が丘としての重要課題は①市道61号線～国道165号線T字路信号機設置、⑧国道368号線自転車通学路に於ける安全対策です。これについては名張市だけの問題ではなく県等も絡んだ事案ですが、名張市の関係機関から確実に行う様にとという形で進めて行きたい。それ以外の項目については名張市の方で、どの様に出来るのかを次の第3回の委員会で協議し、確認して行きます。</p> <p>2. (仮称) 新桔梗が丘中学開校に伴う整備計画</p> <p>整備等にかかる予算額が5億6,440万円と資料に記載されています。これに基づいて2020年3月迄に工事を完了する予定とのことです。整備計画の細部に関しては、学校関係者と教育委員会でおこないます。ただ、進捗状況については随時確認していきます。第2回学校教育部会は、3小学校・2中学校から各校長・教員・保護者2名が集まり協議をされています。協議内容と方向性は報告書の内容の通りです。学校教育部会が決めた事は尊重しますが、最終的には地域の人の入った校区再編協議委員会で審議して、決めます。次回は5月12日に開催されますが、ご意見があれば事務局もしくは、わたくしや副会長にご連絡いただければと思います。よろしく申し上げます。</p>
<p>6. 懇親会開催のお知らせ</p>	<p>&lt;辻森会長&gt;</p> <p>○添付資料「懇親会のお知らせ」に沿って説明があった。</p> <p>開催日・・・令和元年5月25日（土）</p> <p>場所・・・名張シティホテル</p> <p>時間・・・18時15分～20時15分</p>
<p>7. 配布物と予算化対応について</p>	<p>&lt;事務局&gt;</p> <p>○添付資料「平成31年度連合会配布数と予算化対応のご確認（お願い）」に沿って説明があった。</p>
<p>9. 名張市消防団桔梗が丘班の年間訓練計画表及び班割表</p>	<p>&lt;辻森会長&gt;</p> <p>○添付資料「平成31年度 名張市消防団蔵持分団年間訓練計画」及び「名張市消防団 蔵持分団 川北部 桔梗が丘班 班割表（H31年度）」に沿って説明があった。</p> <p>以前連合会に消防団の方から団員募集の話がありましたが、団員不足の状態</p>



	<p>にあります。各自治会長・区長のご協力宜しく申し上げます。各自治会で防災訓練・防火訓練を行う場合、消防団の方々の協力・応援をお願いすると思いますが、添付の年間訓練計画を参考にしてください。出動要請手続きについては昨年説明させていただいた通りです。</p>
9. 高齢者のつどい のご案内	<p>&lt;山本副会長&gt; ○添付資料「第22回高齢者のつどい ご協力のお願い」に沿って説明があった。 開催日・・・令和元年5月26日(日) 場所・・・桔梗が丘市民センター 講堂 時間・・・午後3時より</p>
10. みえ防災コー ディネーター育成講 座について	<p>&lt;辻森会長&gt; ○添付資料「平成31年度みえ防災塾基礎コース みえ防災コーディネーター育成講座」及び「専門職防災研修の受講者募集について」に沿って説明があった。</p>
11. 県伊賀建設事 務所流域課 土砂災 害防止法基礎調査状 況について	<p>&lt;辻森会長&gt; 前回の連合会で質問いただいた土砂災害防止法基礎調査の状況報告ですが、県伊賀建設事務所流域課の方に電話で確認したのですが、4月末から5月にかけて調査結果が出るという事です。その結果については名張市経由、名張市の関係機関経由で協議会の方に連絡が入ります。同時に三重県のホームページにアップされる予定です。5月～6月頃に調査結果を確認することが出来ます。調査結果を見て、問題がある場合は皆さんと協議させていただきます。</p>
その他 議会報告会について	<p>&lt;辻森会長&gt; 前回の連合会で報告させていただき、また今月の回覧物にも案内を入れました5月25日(土)開催の議会報告会ですが、まず議会の方から31年度予算についての報告があります。その後、こちらから提案したテーマ「市会議員の役割と責任」・「学校給食について」の議員の考え方を聞く事になります。その後は質疑応答の時間になります。出席議員は柏議員・森岡議員・幸松議員・吉住議員の4名です。午前中は理事会、夕方からは懇親会と多忙な一日になりますが、出席の程よろしく申し上げます。</p>
辻森会長の功労表彰 について	<p>&lt;山本副会長&gt; 3月19日に地域の自治振興と地域住民の福祉向上に貢献したと云う事で、辻森会長が功労表彰を受けられました事をご披露させていただきます。 &lt;辻森会長&gt;</p>





ありがとうございます。たまたま永くやっていたという事ですが、桔梗が丘の住宅団地造成以来、自治活動、まちづくり活動を自治会長・区長の方々、諸先輩の方々、まちづくり委員会の方々が、それぞれ真摯に活動されてこられました。そういう積み重ねがあり、今現在も皆様方も頑張って活動していただいております。たまたま私が自治連合会の会長である時期であって、この表彰は皆さんを代表して頂いたという気持ちでございます。本当にありがとうございました。

以上で、本日の議事は全て終了です。

・議事録署名人への  
お願い

議事録署名人には7番町1区 北林俊秀氏、7番町2区 西宮剛志氏にお願いし、両名了承。

・次回自治連合会の  
開催

次回の自治連合会は、  
令和元年6月15日（土）  
時間 午後7時より  
場所 市民センター 大会議室

議 長

北林保蔵 

議事録署名人

北林俊秀 

議事録署名人

西宮剛志 

	副会長	副会長	総務委員長	書記
				

